

# Pozvánka na jubilejní oslavy 600 let obce Vigantice

Ve dnech 6. a 7. srpna obyvatelé Vigantice oslaví 600. výročí založení obce. Sobotní slavnostní odpolední program začne na Výletišti ve 13 hodin, kdy jeho účastníky pozdraví významní hosté, které obec na oslavy pozvala. Po jejich projevech začne divadelní představení Sboru dobrovolných hasičů.

Ve 13.30 hodin vystoupí žáci ze základní školy a ve 14 hodin bude pódium patřit kouzelníkovi Šeklinovi a jeho balonkové show. Pak následuje ve 14.45 hodin taneční kreace Rosenky z rožnovského Klubu seniorů.

Vigantická zpěvačka Alena Valová, jejíž vystoupení začíná v 15.15 hodin, si pro tento slavnostní den vybrala ze svého bohatého repertoáru písničky o lásce, poděkování mamince, tátovi

i rodnému kraji. Znamou valašskou zpěvačku doprovodí na klávesy Jiří Urbanec z Valašského Meziříčí.

V 17.15 hodin si přijdou na své milovníci historického šermu. Skupina Valmont představí svůj program pod názvem Muži v černém. Od 17.30 do 19 hodin bude patřit pódium cimbálové muzice Radhošť. V 19 hodin ji vystřídá skupina Duo Angeles, která bude hrát k tanci i poslechu až do 22 hodin, kdy nad Viganticemi zazáří slavnostní ohňostroj.

## Program pro děti

Organizátoři oslav připravili bohatý program pro děti. Ty se mohou těšit na kolotoč, skákací hrad, soutěže na střelnici, projížďky na ponících i na

osvěžující zmrzlinu, míchané nápoje a jiné dobroty.

## Nedělní svěcení praporu

Dvoudenní program bude pokračovat v neděli 7. srpna v 10 hodin společnou modlitbou u pomníku padlých hrdinů v první světové válce. Poté se uskuteční slavnostní mše a svěcení obecního praporu za účasti pátera Vojtěcha Kološe z Arcibiskupství olomouckého.

Po ukončení dopoledního programu v kostele se občané ve slavnostním průvodu odeberou na Výletišť, kde k poslechu i tanci bude hrát dechová kapela pana Růčky z Dolní Bečvy. -še-

*Titulní strana publikace vydané u příležitosti 600 let obce Vigantice.*



OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ  
parcely v nově vybudovaném  
stavebním obvodu  
**„HORNÍ DRÁHY II“**

Z celkového počtu 33 je k prodeji ještě  
**11 volných stavebních parcel**

Průměrná velikost parcely: 1 170 m<sup>2</sup>.  
**Cena: 755 Kč/m<sup>2</sup>**

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými  
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového  
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)  
725 121 180 (starosta) • 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

